

г. Иркутск

13.07.1972

Газета №



ВСТРЕЧИ С ПЕСНЕЙ

Вадим Мулерман. Это имя сегодня хорошо известно радиослушателям и телезрителям. Голос певца записан на грампластинках.

Известность Вадим Мулерман получил в 1966 году на первом Всесоюзном конкурсе на лучшее исполнение эстрадной песни, где ему было присвоено звание лауреата. И вот уже шесть лет он неразлучен с песней.

Недавно Вадим Мулерман вместе с исполнительницей эстрадных песен Вероникой Кругловой вернулся из поездки в Германскую Демократическую Республику, где выступал в международной программе.

А сейчас он в нашей области, дал несколько концертов в Братске, Усть-Илимске, Шелехове, Ангарске, Иркутске.

НА СНИМКАХ: выступление В. Мулермана в Иркутском цирке.

Фото В. Григорьева.